

RECTIFICATIF

Concernant

Monsieur Alexandre REGAMEY

Il fallait lire:

Sa belle-fille, Suzanne **Regamey-Kuffer**, à Lausanne.